



您当前位置: [首页](#) > [正文](#)

## 福建能源监管办组织召开2022年福建省电力安委会全体会议暨第二季度电力安全监管工作会议

发布时间: 2022-07-13

来源: 福建能源监管办

[大](#) [中](#) [小](#)

7月7日,福建能源监管办组织召开2022年福建省电力安委会全体会议暨第二季度电力安全监管工作会议。会议主要任务是贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,深入分析当前电力安全生产形势,总结福建省2022年上半年电力安全生产情况,部署2022年下半年电力安全监管工作任务。

会议认为,2022年上半年各电力企业圆满完成了各项保供电工作,保障了全省电力安全生产形势总体平稳、供应总体可靠、运行总体正常。会议指出,当前全省电力安全生产形势依然严峻,要充分认识到当前面临的新要求、新形势和新问题,增强忧患意识,做好攻坚克难的各项准备,确保福建电力安全生产形势持续向好。

福建能源监管办对做好2022年下半年电力安全生产工作提出8点要求:一是切实强化做好“党的二十大”保供电任务的政治认识,以万无一失的最严标准做好电力保供。二是切实强化新《安全生产法》的宣贯落实,将新《安全生产法》各项规定落实到安全生产的每个环节。三是切实强化防台防汛工作落实,严格落实人防、技防、物防。四是切实强化“迎峰度夏”供电安全保障,厂网协同、政企联动,坚决不发生拉闸限电,不发生大面积停电事故、大面积限电事件。五是切实强化施工现场安全管控,深刻汲取事故教训,坚决杜绝类似事故发生。六是切实强化电力安全生产大检查和电力安全生产三年行动的冲刺收关。七是切实强化网络安全防范,提升网络安全综合防御能力和技术对抗水平。八是提高安全管理科学化水平,进一步理顺安全管理的体制机制。

福建省发改委、应急厅等有关部门负责同志在主会场出席会议并提出工作要求,省电力质监中心站、可再生能源质监站福建分站负责同志,省内电力企业相关负责同志等70人在分会场参加会议。

